

Авиакомпании сократят

1 В то же время, эксперты предупреждают: только карательные меры в исправлении ситуации приведут к сокращению пассажиропотока в нашей стране на 40 процентов, а к полётам будут допущены только 4-5 крупных российских компаний, тогда как сегодня их в России 144 (по другим источникам — 150).

По мнению заместителя председателя комитета по транспорту Госдумы Сергея Гаврилова, «наши действия должны быть продуманными и взвешенными, чтобы они не обернулись для регионов, особенно таких ключевых, как Свердловская область, обвалом перевозок на региональных маршрутах и ростом цен. А также банкротством компаний и ростом безработицы в авиации».

За 20 лет государство своими действиями вольно или невольно довело до края состояние региональных перевозчиков, оно им и должно помочь. Например, на мой взгляд, оно должно субсидировать им лизинговые платежи.

Считаю, что перевозки с Урала нужно субсидировать по тому же принципу, что и на Дальний Восток, и в Сибирь. Субсидии должны получать не только пассажиры, но и, поскольку сокращают мелкие, такие крупные авиакомпании, как «Уральские авиалинии», потому что летать на расстояния 1,5-2 тысячи километров им сейчас невыгодно — нет наполняемости салонов самолётов».

—Сергей Анатольевич, вы верите, что государство начнёт субсидировать по сути частные авиакомпании?
—Верю, если мы хотим ожить, а не убить 40 процентов страны, отрезав их от авиане перевозок. И это абсолютно эко-

номические, рыночные методы, они принимаются во многих странах мира.

Кстати: если это нельзя сразу сделать по всей стране, почему бы не обкатать пилотный проект в аэропорту Кольцово? Полгода здесь субсидировать перевозки региональных компаний в радиусе 1,5-2 тысячи километров.

Что опасаются в аэропорту Кольцово, если меры будут только карательные? «Возможно небольшое сокращение рейсов на региональные направления, а также снизится количество чартеров», — сообщили в пресс-службе компании. И это при том, что у Кольцово есть своя программа развития региональных перевозок, направленная в том числе и на расширение географии полётов.

«Уральским авиалиниям» разорение не грозит. Они входят в ТОП-10 авиакомпаний по объёму перевозимых пассажиров, эксплуатируют 18 самолётов семейства Airbus. Это современные, оснащенные всеми необходимыми системами безопасности воздушные суда. «В нашем парке нет самолётов, которые, по предложению президента, планируется запретить к эксплуатации», — прокомментировала ситуацию генеральный директор «Уральских авиалиний» Сергей Скуратов. — А идею субсидирования региональных перевозок можно только приветствовать. «Уральские авиалинии» осуществляют множество рейсов между регионами, и зачастую рентабельность таких полётов минимальна. Считаю, что помощь государства смогла бы поддержать рынок авиане перевозок внутри страны, сделав перелёты более доступными и безопасными для населения, и в то же время разгрузить Московский авиаузел».



ДАРЬЯ ТРОФИМОВА

Железного коня на скаку остановят

В Екатеринбурге выбрали «мисс на велосипеде»

ДАРЬЯ ТРОФИМОВА

На протяжении двух месяцев участницы конкурса «Мисс Вело-Города» боролись за звание лучшей. Из 130 девушек до финала дошли только 30.

Мероприятие было подготовлено региональной общественной организацией «Вело-Город» и проводилось в формате конкурса. Финалу предшествовали три промежуточных конкурса: сначала кастинг, затем туристическое троеборье и веломагистраль. Условия, в которых проходили состязания, бы-

ли, что называется не для принцесс: девушки ставили палатки, ездили по лесу, преодолевали полосу препятствий, прыгали в воду. С ними занимались педагоги по хореографии и тренеры по велоспорту. К финалу участницы подошли в полной «боевой» готовности. Вместе с ними ко Дворцу молодежи, где, собственно, и проходило шоу, приехали группы поддержки. Перед входом во Дворец болельщики дружно скандировали кричалки: «Наша Таня молодцом, роет землю колесом»...

Итоговый этап состязания был тоже непростым.

Финалисткам пришлось собирать на скорость своего двухколесного коня, показывать коллекцию одежды из магазина спонсора конкурса, отвечать на вопросы по истории создания велосипеда. А поборолись действительно было за что — денежный приз и туристическая путевка в Испанию ждали победительницу.

«Мисс Вело-Город» стала студентка факультета дизайна одежды Российской государственной профессионально-педагогического университета Татьяна Пискун. По словам самой Татьяны, о конкурсе она узнала по радио.

На первый кастинг не попала, чем была очень расстроена. Потом услышала о дополнительном наборе участниц, который и стал счастливым для нее.

— Этот конкурс задумывался для того, чтобы привлечь внимание общественности к городскому велоспорту, — говорит председатель «Вело-Города» Константин Мочалов. — Поставленной цели, на наш взгляд, мы достигли. Надеюсь, теперь конкурсы «мисс на велосипеде» будут проводиться в Екатеринбурге ежегодно.

За развитие велоспорта все мы на ноги

Дюжина новоселий

В посёлке Подневои городского округа Богданович ликвидирован последний барак

ИННА ЗОТИНА

Двенадцать семей, проживавших в бараке по ул. Свердловка, 2, в торжественной обстановке получили ключи от новых квартир.

Как сообщил исполняющий министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области Николай Смирнов, в общей сложности в построенный по соседству со старым баракom двухэтажный благоустроенный дом, где каждая из квартир оборудована индивидуальной системой отопления и современными приборами учёта энергоресурсов,

переедет порядка сорока человек.

—Повышение качества жизни, улучшение условий проживания граждан — одна из важнейших задач, которую мы успешно решаем в рамках областной целевой программы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья», — подчеркнул Николай Смирнов.

Добавим, что благодаря финансированию из областного, федерального и местных бюджетов, за последние три года в области расселено 267 аварийных домов, условия проживания улучшились около пяти тысяч человек. До конца 2011 года из 136 аварийных домов в семи муниципальных образованиях будет переселено ещё две тысячи человек.

Бегом от косолапых

Нашлись грибники, сутки проплатившие в лесах под Ивдедем

ИРИНА АРТАМОНОВА

В минувшее воскресенье, 11 сентября, в лесу под Ивдедем заблудились пять человек: жители села Полудное 23-летний Александр Аминев, его 14-летняя сестра Айгуль, их соседка Марина Кочергина с 15-летней дочерью Еленой, а также 19-летняя гостя Кочергина Светлана из другого региона. Вчера ночью в полицию обратилась мать Саши и Айгуль Любовь Аминева. Она рассказала, что её дети вместе с односельчанами отправились за грибами на грузовике ГАЗ-53, но домой так и не вернулись.

—В поисках участвовали несколько десятков человек — ив-

дельские полицейские, шесть спасателей и местные жители, — рассказал пресс-секретарь ГУ МВД России по Свердловской области Валерий Горелых. — Ни допоздней сил полиции, ни вертолёт привлечь не пришлось. Грибники нашлись сами: вышли на трассу в тридцати километрах от своего села. До дома их довезли два попутных грузовика. К счастью, все пропавшие живы-здоровы, сейчас они отсыпаются.

Оказалось, что грибники заблудились из-за того, что испугались медведицу и медвежонка. Увидев семейство косолапых, они бросились в лес и запугали. Ночь провели в тайге рядом с костром, питались ягодами. Вчера утром людям удалось выйти на трассу. Айгуль дозвонилась по сотовому до матери, и поиски были прекращены.

Дождались!

Вчера в Краснотурьинске состоялось открытие новой спортивной базы



На такой лыжной базе даже городские соревнования не проведешь...

АНАТОЛИЙ КАЛДИН

Этот спортивный объект почти в пять раз превосходит по площади старый деревянный барак, в котором до недавнего времени располагалась лыжная база. Его построили в рамках областной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Свердловской области в 2011-2015 годах».

С инициативой создать в Краснотурьинске хорошие условия для тренировок лыжников в 2010 году на встрече с Президентом России Дмитрием Медведевым выступила уроженка города, многократная чемпионка паралимпийских игр Анна Бурмистрова. Вскоре началось строительство современной двухэтажной лыжной базы. Без преувеличения, её от-

крытия лыжники Краснотурьинска ждали с нетерпением. В прежнем здании не было даже водопровода и канализации. Разделывали для спортсменов располагались в шести небольших комнатах. Здесь же хранился инвентарь. Зато сейчас в специально оборудованной детской комнате олимпийского резерва будет много просторных помещений, среди которых имеется и несколько классов с интерактивными досками — в них будут проводиться теоретические занятия. Общая площадь лыжной базы составляет 1400 квадратных метров. После открытия знакомого для города спортивного объекта в лыжной секции хотят увеличить количество занимающихся до 400 человек.

—Сейчас осталось решить только проблему с кадрами, привлечь молодых специалистов, — говорит директор СДЮСШОР Людмила Салимзя-



...а на этой можно замahнуться на соревнования всероссийского уровня

нова. — Пока у нас работает всего шесть тренеров.

Между тем, открытие новой лыжной базы — не единственный подарок для спортсменов Краснотурьинска. В пятницу после реконструкции здесь откроется ещё стадион «Маяк». На футбольном поле строители в настоящее время укладывают новый искусственный газон. По словам директора детско-юношеской спортивной школы по хоккею с мячом Олега Чернова, зимой стадион будет превращаться в ледовую площадку, поэтому на нём смогут тренироваться не только воспитанники секций по футболу и лёгкой атлетике, но и фигуристы, конькобежцы, хоккеисты. Кроме того, два раза в неделю на стадионе будут заниматься ученики трёх городских школ. Общая стоимость реконструкции — 18 миллионов рублей.

Отметим, что в рамках областной целевой программы

«Развитие физической культуры и спорта в Свердловской области в 2011-2015 годы» этой осенью будут сданы в эксплуатацию ещё несколько стадионов и универсальных спортивных площадок в Ирбите, Заречном, Екатеринбургe, Берёзовском, Карпинске, селе Николо-Павловском Горноуральского городского округа. Так, на территории берёзовского лицея № 3 «Альянс» появится волейбольная и баскетбольная площадки, футбольное поле с искусственным покрытием размером 55x35 метров. Руководителем образовательного учреждения Вера Гольянова сообщила, что ремонт школьной спортивной площадки не проводился уже лет 20. На реконструкцию всех спортивных объектов в этом году из разных источников было выделено 78 миллионов рублей.

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

В Лесном детский лагерь превратят в спортивно-оздоровительную базу

Сергею Черепанову (экс-министр образования Свердловской области, ныне — директор муниципального детского лагеря «Солнышко») предстоит освоить 170 миллионов бюджетных рублей и превратить пионерлагерь в современную спортивно-оздоровительную базу отдыха, сообщает газета «Качканарский четверг».

Решение о выделении первых 6,5 миллиона рублей на проектно-исследовательские работы уже приняла городская Дума. Ожидается, что после масштабной реконструкции «Солнышко» станет крупнейшим в Свердловской области детским оздоровительным учреждением, где смогут отдыхать в том числе и дети-инвалиды. Кроме того, объект получит статус автономного учреждения, то есть сможет самостоятельно зарабатывать деньги, оказывая услуги на коммерческой основе.

Первоначально лагерь хотели передать на баланс областным властям, но положительного решения не дождался. В итоге Лесной решил сам вложиться в развитие «Солнышка». Реконструкция детского лагеря намечена на 2012-2014 годы.

В Заречном прошла панковская свадьба



Этим летом в Заречном состоялась необычная свадьба: Дарья и Сергей Банкины были в традиционных нарядах и ... с ирокезами на голове, сообщает портал Z-city.ru. Корреспонденту «Областной газеты» удалось пообщаться с молодожёнами.

—С Дашей мы познакомились два с половиной года назад. Со временем я понял, что никто, кроме любимой, мне не нужен, и сделал ей предложение. Написал на стене краской из баллончика «Выходи за меня замуж», — рассказывает Серёжа, которому не так давно исполнилось 22 года.

По его словам, торжество было вполне традиционным: выкуп, свидетели, поздравления родных. Единственное, что отличало молодых от других пар — разноцветные ирокезы. Невеста в пышном белом платье щеголяла розовым ирокезом, жених — синим.

Отметим, что по профессии 18-летняя Даша повар, а Серёжа — парикмахер. Оба увлекаются панк-музыкой, отсюда и столь необычные свадебные причёски.

Кузнец из Полевского воссоздал древнюю кольчугу

Мастера кузнечного дела представляют свои работы на выставке в культурно-экспозиционном комплексе «Бажовский» в Полевском, сообщает «Творческая студия «5 канал». К примеру, известный в городе кузнец Виктор Слепухин изготовил 11-килограммовую кольчугу из 22 тысяч колец. Он трудился над этим изделием четыре месяца. Образец кольчуги кузнец увидел в военной энциклопедии.

Отметим, Слепухин 25 лет работал на Свердловском трубном заводе, ковал заготовки для резцов. Домашнюю кузницу он построил в 2000 году.

В Нижнем Тагиле появилась социальная сеть для творческих личностей

Центральная городская библиотека Нижнего Тагила презентовала социальную сеть megarfik.ru, предназначенную для тех, кто желает заявить о себе и пообщаться с единомышленниками, сообщает портал TagiCity.ru. В новой социальной сети Нижнего Тагила будут проводиться литературные и фотоконкурсы, причём как коммерческие, так и некоммерческие. Кроме того, на сайте будет работать профессиональный психолог, который может дать советы молодым талантам.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Роман ЧУИЧЕНКО
Депутатский редактор номера: Дмитрий ПОЛЯНИН
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОЖИМ, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЬЮТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: ob@oblgazeta.ru, rek@ama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru

Подписной индекс 53802, льготные — 10008, 09056

Подписка для предприятий г. Екатеринбургa через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подлинки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юрист редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 413-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбургy — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прим Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

Заказ 7931
Тираж 70064
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

